
  

 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ ΤΗΣ GEN DIGITAL 

1. Εισαγωγή 

Όταν πρόκειται για τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας, η Gen Digital Inc. και οι 
θυγατρικές της (συλλήβδην αναφερόμενες ως «Gen Digital», «Norton», «LifeLock», «εμείς» ή 
«εμάς»), καθώς και οι υπάλληλοι, οι εργολάβοι και οι πάροχοι υπηρεσιών μας, δεσμεύονται να 
σας προσφέρουν διαφάνεια. Επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σύμφωνα 
με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Αυτή η Δήλωση απορρήτου («Δήλωση») ισχύει για τις τοποθεσίες Web, τις υπηρεσίες και τα 
προϊόντα της Gen Digital (οι «Υπηρεσίες» μας) που συνδέονται ή παραπέμπουν σε αυτήν τη 
Δήλωση. Στην παρούσα Δήλωση περιγράφουμε τον τρόπο με τον οποίο συλλέγουμε, 
επεξεργαζόμαστε, χρησιμοποιούμε και γνωστοποιούμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, 
καθώς και τα δικαιώματα και τις επιλογές σας σχετικά με την επεξεργασία των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα από εμάς.  

Επιπλέον πληροφορίες σχετικά με τις πρακτικές μας για τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 
μπορεί να παρέχονται σε περιγραφές προϊόντων, σε συμβατικούς όρους, συμπληρωματικές 
δηλώσεις ιδιωτικού απορρήτου ή γνωστοποιήσεις που παρέχονται πριν ή κατά τη στιγμή της 
συλλογής των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Για περισσότερες λεπτομέρειες, ανατρέξτε 
στη διεύθυνση https://www.nortonlifelock.com/privacy. 

Εάν βρίσκεστε στον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά σε μια 
σύμβαση, ο Υπεύθυνος επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας είναι: 

NortonLifeLock Ireland Limited 
Ballycoolin Business Park 
Blanchardstown 
Dublin 15 
Ireland D15E867 
 

2. Κατηγορίες δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγουμε: 

Συλλέγουμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σχετικά με εσάς από διάφορες πηγές, όπως 
αναφέρονται παρακάτω. Στην παρούσα Δήλωση, ο όρος «δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα» 
αναφέρεται σε όλες τις πληροφορίες που αφορούν ένα ταυτοποιημένο ή ταυτοποιήσιμο 
πρόσωπο.  

Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που παρέχετε σε εμάς 

Όταν αλληλεπιδράτε απευθείας με εμάς, ενδέχεται να συλλέξουμε δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα που μας παρέχετε, συμπεριλαμβανομένων των εξής:  

Δεδομένα χρήστη. Εάν δημιουργήσετε λογαριασμό στην υπηρεσία μας, πραγματοποιήσετε μια 
αγορά ή ζητήσετε πληροφορίες σχετικά με το προϊόν μας, συλλέγουμε πληροφορίες σχετικά με 
εσάς, συμπεριλαμβανομένων των εξής: 

https://www.nortonlifelock.com/privacy


  

• Δεδομένα λογαριασμού. Εάν δημιουργήσετε λογαριασμό στην υπηρεσία μας, 
συλλέγουμε αναγνωριστικά, όπως το ονοματεπώνυμο, την ταχυδρομική διεύθυνση, τη 
διεύθυνση email, τον αριθμό τηλεφώνου και τα διαπιστευτήρια χρήστη (όνομα σύνδεσης 
και κωδικό πρόσβασης) σας. Επιπλέον, ανάλογα με το προϊόν που αγοράσατε, 
ενδέχεται επίσης να συλλέξουμε το ονοματεπώνυμο και την ηλικία του παιδιού σας, τα 
στοιχεία επικοινωνίας έκτακτης ανάγκης και τις ετικέτες αναγνώρισης της τοποθεσίας 
(π.χ. «σπίτι» ή «σχολείο», όπως ορίζονται από τον γονέα), την άδεια οδήγησης και την 
ημερομηνία γέννησής σας. Τέλος, ενδέχεται να συλλέξουμε ηχητικές, ηλεκτρονικές, 
οπτικές και άλλες παρόμοιες πληροφορίες, όπως την εικόνα σας (ή το avatar, εάν έχετε 
επιλέξει).  

• Δεδομένα πληρωμής. Εάν αγοράσετε ένα από τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες μας, 
συλλέγουμε τη διεύθυνση χρέωσης, συμπεριλαμβανομένων των δεδομένων πληρωμής 
πιστωτικής κάρτας, χρεωστικής κάρτας ή/και PayPal, κρατική ταυτότητα (συγκεκριμένη 
ανά περιοχή, αν είστε εκτός των Ηνωμένων Πολιτειών) και το ΦΠΑ/ΑΦΜ (συγκεκριμένο 
ανά περιοχή, αν είστε εκτός των Ηνωμένων Πολιτειών), καθώς και εμπορικές 
πληροφορίες, όπως πληροφορίες σχετικά με τα προϊόντα που έχετε αγοράσει.  

• Δεδομένα ταυτότητας. Συλλέγουμε την ημερομηνία γέννησης, την ηλικία και το φύλο, 
καθώς και αναγνωριστικά, όπως τη διεύθυνση, το email, τα στοιχεία τραπεζικού 
λογαριασμού, τα στοιχεία πιστωτικής/χρεωστικής κάρτας, το πατρικό όνομα μητέρας, τα 
στοιχεία ασφάλισης, την ετικέτα παίκτη και άλλα προσωπικά στοιχεία σχετικά με εσάς, 
όπως τον αριθμό κοινωνικής ασφάλισης ή/και κρατικό αναγνωριστικό, τον αριθμό άδειας 
οδήγησης ή άλλο εθνικό προσωπικό αναγνωριστικό, για την επαλήθευση της ταυτότητάς 
σας και την παροχή υπηρεσιών παρακολούθησης και προστασίας από κλοπή 
ταυτότητας. 

• Περιεχόμενο επικοινωνίας. Όταν επικοινωνείτε μαζί μας απευθείας, συλλέγουμε 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα για εσάς, συμπεριλαμβανομένων αναγνωριστικών, 
όπως είναι τα ονοματεπώνυμο, διεύθυνση email, αριθμός τηλεφώνου, περιεχόμενο 
μηνυμάτων ή συνημμένα που ίσως μας στείλετε, καθώς και όποια άλλη πληροφορία 
παράσχετε. Ενδέχεται να διατηρούμε και να ελέγχουμε ηχητικές, ηλεκτρονικές, οπτικές 
και άλλες παρόμοιες πληροφορίες, όπως τις απομαγνητοφωνήσεις κλήσεων ήχου και 
συνομιλιών ή/και το περιεχόμενο των μηνυμάτων, όπως απαιτείται/επιτρέπεται από τον 
νόμο και από τις πολιτικές διαχείρισης απομαγνητοφωνήσεων και πληροφοριών μας. 
Συλλέγουμε, επίσης, αναγνωριστικά για εσάς, όπως τη διεύθυνση email και τον αριθμό 
τηλεφώνου, όταν κάνετε εγγραφή για λήψη ενημερώσεων προϊόντων, προσφορών και 
άλλων προωθητικών πληροφοριών ή μηνυμάτων από εμάς. Όταν σας στέλνουμε email, 
ενδέχεται να παρακολουθούμε αν τα ανοίγετε, για να μάθουμε πώς μπορούμε να 
παρέχουμε καλύτερη εμπειρία πελατών και να βελτιώσουμε τις Υπηρεσίες μας. 

Περιεχόμενο χρήστη. Λειτουργούμε φόρουμ, ιστότοπους και συναφείς υπηρεσίες 
πληροφόρησης, για να σας βοηθήσουμε να χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας, να συζητάτε για 
τεχνικά θέματα και να μοιράζεστε τις εμπειρίες σας. Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι τα δεδομένα 
που παρέχετε σε αυτά τα δημόσια φόρουμ θα διαβαστούν, θα συλλεχθούν και θα 
χρησιμοποιηθούν από άλλους που έχουν πρόσβαση σε αυτά. Για να ζητήσετε τη διαγραφή των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από οποιοδήποτε φόρουμ, επικοινωνήστε μαζί μας εδώ. 
Σε ορισμένες περιπτώσεις, ενδέχεται να μην μπορούμε να διαγράψουμε τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα σας, οπότε και θα σας ενημερώσουμε για τον λόγο. Σημειώστε ότι η 
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χρήση αυτών των υπηρεσιών κοινότητας ενδέχεται να υπόκειται σε πρόσθετους όρους και 
προϋποθέσεις. 

Ευκαιρίες καριέρας. Εάν αποφασίσετε ότι θέλετε να υποβάλετε αίτηση για μια θέση εργασίας 
στην εταιρεία μας, μπορείτε να υποβάλετε τα στοιχεία επικοινωνίας και το βιογραφικό σας 
ηλεκτρονικά. Συλλέγουμε τις επαγγελματικές ή εργοδοτικές πληροφορίες που επιλέγετε να 
παράσχετε στο βιογραφικό σας, όπως είναι η εκπαίδευση και η εργασιακή εμπειρία. Μπορείτε 
να βρείτε τη Δήλωση ιδιωτικού απορρήτου υποψηφίου εδώ. 

Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγουμε αυτόματα 

Όταν επισκέπτεστε και χρησιμοποιείτε τους ιστότοπους και τις Υπηρεσίες μας, μπορεί να 
συλλέγουμε αυτόματα δεδομένα σχετικά με τη χρήση των ιστότοπων και των Υπηρεσιών μας, 
συμπεριλαμβανομένων των εξής: 

Δεδομένα προϊόντος. Εάν εγκαταστήσετε τα προϊόντα μας, συλλέγουμε πληροφορίες σχετικά 
με εσάς, συμπεριλαμβανομένων των εξής: 

• Δεδομένα συσκευής. Συλλέγουμε πληροφορίες για να διευκολύνουμε την εγκατάσταση 
και τη χρήση των προϊόντων μας, συμπεριλαμβανομένων πληροφοριών για τη συσκευή 
και το σύστημά σας, όπως είναι το λειτουργικό σύστημα, το όνομα της συσκευής, το 
πρόγραμμα περιήγησης, το δίκτυο και οι εφαρμογές που εκτελούνται στη συσκευή. Τα 
δεδομένα αυτά μπορεί επίσης να περιλαμβάνουν αναγνωριστικά εσωτερικής χρήσης, 
όπως είναι τα αναγνωριστικό πορτοφολιού (Wallet ID), αναγνωριστικό αυτόματης 
χρέωσης, αναγνωριστικό συναλλαγής πληρωμής, σειριακοί αριθμοί, διεύθυνση MAC, 
αναγνωριστικό μηχανήματος Norton, μοναδικό αναγνωριστικό λογαριασμού, 
αναγνωριστικά κινητής συσκευής (UDID, IMEI και IDFA), διεύθυνση MAC Wi-Fi, 
αναγνωριστικό εγκατάστασης, αναγνωριστικό μέλους και αναγνωριστικό LifeLock.  

• Δεδομένα υπηρεσίας. Αυτά μπορεί να περιλαμβάνει πληροφορίες άδειας χρήσης 
προϊόντος, δεδομένα χρήσης ή/και πληροφορίες προτιμήσεων, δραστηριότητα 
προγράμματος περιήγησης και διευθύνσεις URL που προσπελάστηκαν, αριθμό 
υπόθεσης αποκατάστασης (μόνο για υποβληθείσες υποθέσεις αποκατάστασης), αριθμό 
υπόθεσης παραπόνου (μόνο για καταχωρισμένα παράπονα) και αριθμούς γονικής 
υπόθεσης (μόνο για αμφισβητούμενες ειδοποιήσεις). Αυτά τα δεδομένα μπορεί να 
περιλαμβάνουν πληροφορίες δραστηριότητας Internet ή άλλων ηλεκτρονικών δικτύων. 
Αυτές μπορεί να είναι διαγνωστικά δεδομένα, όπως ενδείξεις σφαλμάτων, αρχεία 
καταγραφής συστήματος, αναφορές σφαλμάτων, χρόνο χρήσης προϊόντος και Internet, 
δραστηριότητα σύνδεσης δικτύου, αλληλεπιδράσεις με τις τοποθεσίες Web και τις 
επεκτάσεις μας, αποκλεισμένες τοποθεσίες Web, ρυθμίσεις συσκευής ή τηλεφώνου, 
καθώς και αξιολογήσεις από τρίτα μέρη, τα οποία συλλέγουμε, όπως απαιτείται, για την 
αντιμετώπιση προβλημάτων στη λειτουργία των Υπηρεσιών. Αυτά τα δεδομένα μάς 
βοηθούν, επίσης, να κατανοήσουμε και να εξυπηρετήσουμε καλύτερα τα ενδιαφέροντα, 
τις προσδοκίες, τις ανάγκες και τις απαιτήσεις σας. 
 

• Δεδομένα ασφαλείας. Αυτά τα δεδομένα μπορεί να περιλαμβάνουν οικονομικές 
συναλλαγές, δεδομένα ειδοποιήσεων και δεδομένα που συλλέγονται για πληροφορίες 
σχετικά με απειλές του κυβερνοχώρου, όπως απαιτείται για την παροχή Υπηρεσιών 
ασφάλειας στον κυβερνοχώρο και προστασίας από κλοπή ταυτότητας. Αυτά τα 
δεδομένα μπορεί να περιλαμβάνουν διευθύνσεις URL και ιστότοπους που έχετε 
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επισκεφτεί, εκτελέσιμα αρχεία που αναγνωρίστηκαν ως malware, ονόματα και εκδόσεις 
εφαρμογών, περιβάλλον εργασίας χρήστη και δραστηριότητα οθόνης, καθώς και όρους 
αναζήτησης. Αυτά τα δεδομένα μπορεί επίσης να περιλαμβάνουν το αναγνωριστικό 
δακτυλικού αποτυπώματος συσκευής από τρίτο μέρος για την επικύρωση και τον έλεγχο 
ταυτότητας των στοιχείων πληρωμής και συναλλαγών που σχετίζονται με τη χρέωση 
λογαριασμών. 

• Δεδομένα γεωγραφικής τοποθεσίας. Όταν χρησιμοποιείτε τις Υπηρεσίες μας και 
εφόσον δώσετε τη συγκατάθεσή σας μέσω του περιβάλλοντος εργασίας της συσκευής 
για την κοινοποίηση των δεδομένων ακριβούς γεωγραφικής τοποθεσίας της συσκευής, 
θα λάβουμε τις πληροφορίες ακριβούς τοποθεσίας σας. Θα συμπεράνουμε, επίσης, πιο 
γενικές πληροφορίες τοποθεσίας (για παράδειγμα, η διεύθυνση IP ή η ζώνη ώρας 
ενδέχεται να υποδεικνύει την ευρύτερη γεωγραφική περιοχή σας).  
 

• Δεδομένα κίνησης δικτύου. Ενδέχεται να επεξεργαζόμαστε πληροφορίες 
δραστηριότητας Internet ή άλλων ηλεκτρονικών δικτύων, όπως δεδομένα κίνησης 
δικτύου που σχετίζονται με απειλές του κυβερνοχώρου και απειλές κλοπής ταυτότητας, 
για σκοπούς ασφάλειας δικτύου και πληροφοριών, όπως τις εξής: 

o Διευθύνσεις email αποστολέα (π.χ. πηγών spam, όπως απάτες τύπου phishing) 

o Διευθύνσεις email παραλήπτη (π.χ. των θυμάτων των στοχευόμενων επιθέσεων 
μέσω email) 

o Διευθύνσεις email απάντησης προς (π.χ. όπως έχουν διαμορφωθεί από 
διαδικτυακούς εγκληματίες που στέλνουν κακόβουλα email) 

o Ονόματα αρχείων και διαδρομές εκτέλεσης (π.χ. κακόβουλων ή άλλως 
επιβλαβών εκτελέσιμων αρχείων που επισυνάπτονται στα email) 

o Διευθύνσεις URL και σχετικοί τίτλοι σελίδων (π.χ. από ιστοσελίδες που 
μεταδίδουν ή φιλοξενούν κακόβουλο ή άλλως επιβλαβές περιεχόμενο) 

o Διευθύνσεις IP (π.χ. των διακομιστών web και των συνδεδεμένων συσκευών που 
συμμετέχουν στην παραγωγή, διανομή, μεταφορά, φιλοξενία, προσωρινή 
αποθήκευση ή άλλη αποθήκευση απειλών στον κυβερνοχώρο και απειλών 
κλοπής ταυτότητας, όπως κακόβουλο ή άλλως επιβλαβές περιεχόμενο) και 

o Πληροφορίες προγράμματος περιήγησης (π.χ. συμβολοσειρά παράγοντα χρήστη 
και cookies περιόδου λειτουργίας). 

Ανάλογα με το πλαίσιο στο οποίο συλλέγονται αυτά τα δεδομένα, ενδέχεται να 
περιέχουν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αφορούν εσάς ή άλλους τρίτους. 
Ωστόσο, σε τέτοιες περιπτώσεις, θα επεξεργαστούμε τα δεδομένα μόνο στον βαθμό που 
είναι απολύτως αναγκαίο και ανάλογο με τους σκοπούς της ανίχνευσης, του 
αποκλεισμού, της αναφοράς (με τη διαγραφή όλων των ταυτοποιήσιμων στοιχείων) και 
της μείωσης των απειλών κυβερνοχώρου ή κλοπής ταυτότητας ή ώστε άλλοι χρήστες 
που βασίζονται στις Υπηρεσίες μας να προστατεύσουν τα δίκτυα, τα συστήματα και τις 
ταυτότητές τους. Κατά την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σε 
αυτό το πλαίσιο, θα προσδιορίσουμε συγκεκριμένα υποκείμενα δεδομένων μόνο αν είναι 
απολύτως απαραίτητο και στον βαθμό που αυτό απαιτείται για την αποκατάσταση των 



  
σχετικών απειλών στον κυβερνοχώρο ή κλοπής ταυτότητας ή εάν απαιτείται από τον 
νόμο. 

Δεδομένα ιστότοπου. Όταν περιηγείστε στις τοποθεσίες Web και στις Υπηρεσίες μας, 
συλλέγουμε αυτόματα πληροφορίες δραστηριότητας Internet ή άλλων ηλεκτρονικών 
δικτύων, εμπορικές πληροφορίες και συμπεράσματα που προκύπτουν από προσωπικά 
στοιχεία σχετικά με τις μεμονωμένες ιστοσελίδες ή τα προϊόντα που βλέπετε, τις αγορές που 
πραγματοποιείτε, τις τοποθεσίες Web ή τους όρους αναζήτησης που σας παρέπεμψαν στις 
Υπηρεσίες μας, τις ημερομηνίες και τις ώρες των επισκέψεών σας, καθώς και άλλες 
πληροφορίες για τον τρόπο με τον οποίο αλληλεπιδράτε με τις Υπηρεσίες μας. Όταν 
περιηγείστε στις τοποθεσίες Web και στις υπηρεσίες μας, ενδέχεται να συλλέγουμε 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα χρησιμοποιώντας cookies και παρόμοιες τεχνολογίες 
(π.χ. web beacon). Για περισσότερες λεπτομέρειες, ανατρέξτε στη Δήλωση για τα cookies 
μας. 

Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγουμε από άλλες πηγές 

• Συστάσεις. Μπορεί να συλλέγουμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα από εσάς για 
άλλα άτομα, όπως δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σχετικά με τους φίλους και την 
οικογένειά σας μέσω συστάσεων πελατών ή υπαλλήλων, ή δεδομένα σχετικά με τα μέλη 
της οικογένειας που συμπεριλαμβάνετε στον λογαριασμό σας.  

Όταν επιλέξετε να μας παράσχετε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σχετικά με τρίτους, 
θα χρησιμοποιήσουμε αυτά τα δεδομένα μόνο για τον συγκεκριμένο λόγο για τον οποίο 
επιλέξατε να τα παράσχετε. Είναι δική σας ευθύνη να συμμορφώνεστε με τους ισχύοντες 
νόμους περί ιδιωτικού απορρήτου και ασφάλειας δεδομένων όταν μας γνωστοποιείτε 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τρίτων μερών, συμπεριλαμβανομένης της 
ενημέρωσης των τρίτων μερών ότι μας παρέχετε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 
τους και του τρόπου με τον οποίο θα διαβιβαστούν, χρησιμοποιηθούν ή υποστούν 
επεξεργασία, όπως και να εξασφαλίσετε τις κατάλληλες νομικές άδειες και μέτρα 
προστασίας. Εάν επιλέξετε να παράσχετε σε εμάς δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 
ενός τρίτου μέρους, δηλώνετε ότι έχετε την άδεια του τρίτου μέρους να το πράξετε. 
Παραδείγματα περιλαμβάνουν την προώθηση συστάσεων ή την αποστολή συστάσεων 
εργασίας. Αναγνωρίζετε επίσης ότι, όταν αλληλεπιδρούμε με τρίτα μέρη των οποίων τα 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα μοιράζεστε μαζί μας, είναι καθήκον μας να τους 
ενημερώσουμε ότι έχουμε αποκτήσει τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τους από 
εσάς. Κατά περίπτωση, τα τρίτα μέρη μπορούν να διαγραφούν από μελλοντικό 
περιεχόμενο επικοινωνίας, χρησιμοποιώντας τον σύνδεσμο που παρέχεται στο αρχικό 
μήνυμα. Εάν πιστεύετε ότι μία από τις επαφές σας μας έχει παράσχει τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα σας και θέλετε να ζητήσετε να διαγραφούν από τη βάση 
δεδομένων μας, επικοινωνήστε μαζί μας. 

• Δεδομένα τρίτων μερών. Αυτές οι πληροφορίες περιλαμβάνουν δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα που ενδέχεται να λάβουμε για εσάς από τρίτα μέρη μέσω της 
χρήσης των Υπηρεσιών μας, συμπεριλαμβανομένων των εξής:  

o Οργανισμούς παροχής στοιχείων πιστοληπτικής ικανότητας και 
χρηματοπιστωτικά ιδρύματα (χρησιμοποιούνται για σκοπούς όπως Υπηρεσίες 
προστασίας από κλοπή ταυτότητας) 

https://www.nortonlifelock.com/privacy/cookies-and-analytics/


  
o Πληροφορίες εγγραφής από τον εργοδότη σας (όταν η εγγραφή στις Υπηρεσίες 

μας αποτελεί παροχή προς εργαζομένους) 

o Συνεργάτες μάρκετινγκ και κοινής προώθησης (χρησιμοποιούνται για σκοπούς 
όπως την προσφορά Υπηρεσιών ή/και κοινών πακέτων Υπηρεσιών σε υποψήφια 
μέλη) 

o Δημόσιες πηγές, όπως τον σκοτεινό ιστό (dark web), για να σας προειδοποιούμε 
για πιθανή κατάχρηση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας και 

o Ιδιωτικές πηγές με σκοπό την παροχή στους πελάτες ειδοποιήσεων που 
σχετίζονται με οικονομικές συναλλαγές, τίτλους ιδιοκτησίας, κατάχρηση μέσων 
κοινωνικής δικτύωσης και άλλους τύπους ειδοποιήσεων στα προϊόντα μας. 

Αυτά τα δεδομένα περιλαμβάνουν δεδομένα πληροφοριών σχετικά με απειλές, που 
χρησιμοποιούνται για την ανάλυση απειλών και για την προστασία τη δική σας, τη δική 
μας και των άλλων πελατών μας από απειλές στον κυβερνοχώρο. Αυτά τα δεδομένα 
μπορεί να περιλαμβάνουν το email και τη διεύθυνση IP ενός αποστολέα malware. Τα 
δεδομένα τρίτων μερών ενδέχεται επίσης να περιλαμβάνουν δεδομένα που 
αντικατοπτρίζουν τη χρήση των ιστότοπων και των Υπηρεσιών μας, καθώς και την 
αλληλεπίδρασή σας μαζί τους, και συλλέγονται από εμάς ή από τρίτους παρόχους 
υπηρεσιών ανάλυσης.  Αυτά τα δεδομένα βοηθούν στη βελτίωση της λειτουργικότητας 
και της αποτελεσματικότητας των ιστότοπων και των Υπηρεσιών μας και μπορεί να 
βοηθήσουν στην καλύτερη προσαρμογή των ιστότοπων και των Υπηρεσιών μας στον 
τρόπο χρήσης και στις προτιμήσεις σας. Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες 
σχετικά με την κοινοποίηση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σε τρίτους 
συνεργάτες στην ενότητα "Πότε και γιατί γνωστοποιούμε δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα" παρακάτω. 

Ενδέχεται να συνδυάσουμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα από συνεργάτες μας και 
τρίτα μέρη με δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που έχουμε ήδη για εσάς, για να σας 
παρέχουμε πιο συναφές περιεχόμενο επικοινωνίας και να διαμορφώνουμε καλύτερα τις 
προσφορές μας προς εσάς. Καταβάλλουμε εύλογες προσπάθειες για να επαληθεύσουμε 
ότι τα τρίτα μέρη με τα οποία συνεργαζόμαστε είναι αξιόπιστα και δεν τους ζητάμε να 
γνωστοποιήσουν τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας εάν δεν έχουμε έννομο 
σκοπό και έγκυρη νομική βάση για τη συλλογή και την επεξεργασία των εν λόγω 
δεδομένων. 

3.  Τρόπος χρήσης και επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα 

Επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας στις εξής περιπτώσεις: 

Όταν είναι απαραίτητο για την εκπλήρωση των υποχρεώσεων της σύμβασής μας 
μαζί σας και μετά από αίτημά σας για τους εξής σκοπούς: 

•  Δημιουργία και διαχείριση λογαριασμού 

•  Παροχή πληροφοριών και Υπηρεσιών μετά από αίτημά σας 

•  Επαλήθευση της ταυτότητάς σας πριν από την εγγραφή στις Υπηρεσίες μας 



  
•  Επαλήθευση της ταυτότητάς σας και του δικαιώματος χρήσης των Υπηρεσιών 

μας όταν επικοινωνείτε μαζί μας ή συνδέεστε στις Υπηρεσίες μας 

•  Επεξεργασία των συναλλαγών αγορών 

•  Ενημέρωση για την κατάσταση των παραγγελιών σας 

•  Άδεια για καταχώριση των Υπηρεσιών που αγοράζετε 

• •  Επιβεβαίωση ότι έχετε λάβει τα απαραίτητα email για υπηρεσίες ή 
συναλλαγές 

•  Διαχείριση των συνδρομών σας και 

•  Παροχή τεχνικής υποστήριξης και υποστήριξης πελατών. 

Στις περιπτώσεις που έχετε δώσει τη συγκατάθεσή σας, για τους εξής σκοπούς: 

•  Εγγραφή σε ενημερωτικά δελτία και αποστολή ενημερώσεων προϊόντων ή 
ειδοποιήσεων για τεχνικά ζητήματα 

•  Αποστολή περιεχομένου επικοινωνίας μάρκετινγκ και πληροφοριών σχετικά με 
νέες Υπηρεσίες 

•  Επικοινωνία μαζί σας για τη συμμετοχή σας σε διαγωνισμούς, προσφορές ή 
προωθητικές ενέργειες, καθώς και για τη διαχείριση της συμμετοχής αυτής 

•  Υποβολή της γνώμης ή των σχολίων σας ή/και για δοκιμή των Υπηρεσιών μας 

•  Δυνατότητα σύστασης φίλου που μπορεί να ενδιαφέρεται για τα προϊόντα που 
προσφέρουμε, όπως επιτρέπεται από τον νόμο 

•  Ενεργοποίηση μη απαραίτητων cookies ή παρόμοιων τεχνολογιών, κατά 
περίπτωση 

•  Προβολή διαφημίσεων βάσει ενδιαφερόντων σχετικά με την Gen Digital σε 
τοποθεσίες τρίτων μερών, κατά περίπτωση. 

Για την εκπλήρωση των νομικών υποχρεώσεών μας, ενδέχεται να είμαστε 
υποχρεωμένοι, για παράδειγμα, να διατηρούμε και να επεξεργαζόμαστε αρχεία για 
φορολογικούς ή λογιστικούς σκοπούς ή για άλλες υποχρεώσεις, όπως δικαστικές ή 
άλλες νομικές διαταγές, καθώς και για άλλες αναγκαίες γνωστοποιήσεις. 

Για την προώθηση και την άσκηση των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων μας και 
την προώθηση των νόμιμων συμφερόντων της εταιρείας μας ή ενός τρίτου 
μέρους, όπως για την αποτελεσματική παροχή των Υπηρεσιών και του περιεχομένου 
επικοινωνίας μας σε εσάς, όπως και στους άλλους πελάτες και συνεργάτες μας, για τους 
εξής σκοπούς: 

• Δυνατότητα συμμετοχής σε διαδραστικές λειτουργίες στις Υπηρεσίες μας 

• Ενημέρωση για αλλαγές στους Όρους χρήσης ή στην παρούσα Δήλωση 
ιδιωτικού απορρήτου 



  

• Ενημέρωση για εμπορικές προωθήσεις και παροχή προσφορών για τις 
Υπηρεσίες μας 

• Ενημέρωση για πρόσθετες Υπηρεσίες που παρέχουν λύσεις σε προβλήματα που 
εντοπίστηκαν 

• Προώθηση και διαχείριση συνεπώνυμων προσφορών με αξιόπιστους 
συνεργάτες 

• Επιβεβαίωση μετατροπών πωλήσεων και διεξαγωγή δραστηριοτήτων 
παραγωγής συστάσεων 

• Καλύτερη διαχείριση και κατανόηση της χρηστικότητας, της απόδοσης και της 
αποτελεσματικότητας των ιστότοπων των Υπηρεσιών μας και του περιεχομένου 
επικοινωνίας προς εσάς, συμπεριλαμβανομένης της αντιμετώπισης 
προβλημάτων, του εντοπισμού σφαλμάτων, της εξέτασης της αλληλεπίδρασης 
με την εξυπηρέτηση πελατών, της ανάλυσης δεδομένων, των δοκιμών, της 
έρευνας και της στατιστικής ανάλυσης 

• Βελτίωση των Υπηρεσιών μας (συμπεριλαμβανομένης της ανάπτυξης νέων 
Υπηρεσιών), καθώς και προσαρμογή και παρουσίαση περιεχομένου με τον πιο 
σχετικό και αποτελεσματικό τρόπο για εσάς και τη συσκευή σας, 
συμπεριλαμβανομένων προτάσεων και συστάσεων σχετικά με πράγματα που 
μπορεί να σας ενδιαφέρουν 

• * Βελτίωση της ασφάλειας των δικών μας δικτύων και συστημάτων πληροφοριών 

• * Ανάπτυξη πόρων πληροφοριών σχετικά με απειλές στον κυβερνοχώρο και 

• * Διασφάλιση ασφάλειας και προστασίας των Υπηρεσιών, των επιχειρήσεων και 
των χρηστών μας, συμμόρφωση με τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς, 
δικαστικές διαδικασίες ή κυβερνητικές αρχές, καθώς και για την προστασία ή την 
άσκηση των νομικών δικαιωμάτων μας ή για υπεράσπιση των νομικών 
απαιτήσεων προς εμάς. 

* Για σκοπούς ασφαλείας δικτύων και πληροφοριών, καθώς και πληροφοριών 
σχετικά με απειλές στον κυβερνοχώρο: 

Τα νόμιμα συμφέροντά μας περιλαμβάνουν την ανάπτυξη πόρων πληροφοριών 
σχετικά με απειλές με στόχο τη διατήρηση και τη βελτίωση της ικανότητας των 
δικτύων πληροφοριών και των συστημάτων μας να αντιστέκονται σε παράνομες ή 
κακόβουλες ενέργειες και άλλα επιβλαβή γεγονότα, όπως εγκληματικές 
δραστηριότητες στον κυβερνοχώρο και απειλές κλοπής ταυτότητας ή απάτης 
(«απειλές κυβερνοχώρου και κλοπής ταυτότητας»). 

Βασιζόμαστε στα νόμιμα συμφέροντά μας ή στα νόμιμα συμφέροντα τρίτων μερών για 
την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα μόνο όταν τα συμφέροντα αυτά 
δεν υπερισχύουν των δικαιωμάτων και των συμφερόντων σας. 

4.  Πότε και γιατί γνωστοποιούμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 



  
Δεσμευόμαστε να διατηρήσουμε την εμπιστοσύνη σας και θέλουμε να κατανοήσετε πότε και 
γιατί γνωστοποιούμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σε τρίτα μέρη. Δεν πουλάμε δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα ούτε χρησιμοποιούμε ή γνωστοποιούμε ευαίσθητα προσωπικά 
στοιχεία για σκοπούς άλλους από αυτούς που ορίζονται στον Νόμο περί απορρήτου 
καταναλωτών της Καλιφόρνιας («CCPA»). Από όλες τις ενότητες εξαιρούνται τα δεδομένα 
συμμετοχής και η συγκατάθεση του δημιουργού γραπτού μηνύματος. Δεν γνωστοποιούμε 
τέτοιες πληροφορίες σε τρίτα μέρη. Τα δεδομένα που συλλέγονται μέσω προγραμμάτων 
σύντομων κωδικών δεν γνωστοποιούνται σε τρίτα μέρη για τους δικούς τους λόγους/σκοπούς 
μάρκετινγκ. Μπορεί να γνωστοποιήσουμε τις κατηγορίες των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα που περιγράφονται παραπάνω στην ενότητα «Κατηγορίες δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα που συλλέγουμε» σε εταιρείες και για τους σκοπούς που περιγράφονται παρακάτω. 

Ενδέχεται να γνωστοποιούμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας με τη συγκατάθεσή σας ή:  

• Σε συνεργάτες 

Ενδέχεται να παρέχουμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα στους συνεργάτες 
μας με σκοπό να μπορούν να διεξάγουν τις επιχειρηματικές δραστηριότητες της 
Gen Digital. Οι συνεργάτες μας μπορεί να χρησιμοποιήσουν δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα για να επικοινωνήσουν μαζί σας και με άλλους σχετικά 
με τις Υπηρεσίες της Gen Digital είτε μεμονωμένα είτε από κοινού με προϊόντα 
και υπηρεσίες συνεργατών. Μπορεί να παράσχουμε δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα σε συνεργάτες μας, για να επιβεβαιώσουμε την επιλεξιμότητά σας για 
κοινές ή συνεπώνυμες προσφορές ή να επικοινωνήσουμε και να διαχειριστούμε 
τέτοιες προσφορές (π.χ. αναφορά μετατροπών πωλήσεων, επαλήθευση 
επιλεξιμότητας, αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας της κοινής προσφοράς 
κ.λπ.). Οι συνεργάτες μας δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούν δεδομένα, 
συμπεριλαμβανομένων των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, που 
λαμβάνουν από εμάς για οποιονδήποτε σκοπό εκτός από την επικοινωνία, την 
αξιολόγηση, τη βελτίωση και τη διαχείριση της συγκεκριμένης προσφοράς 
(προσφορά με επωνυμία Gen Digital, συνεπώνυμη ή κοινή προσφορά). Αυτό δεν 
θα επηρεάσει την δυνατότητα του συνεργάτη να χρησιμοποιεί δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα που μπορεί να έχει ήδη λάβει από εσάς ή άλλες πηγές. 
Εάν δεν θέλετε να λαμβάνετε προωθητικά email από τους συνεργάτες μας, 
μπορείτε να καταργήσετε την εγγραφή σας απευθείας χρησιμοποιώντας τον 
σύνδεσμο ή το εργαλείο διαγραφής που παρέχεται στο email ή σε άλλο 
περιεχόμενο επικοινωνίας του συνεργάτη μας προς εσάς. 

Κατά τους τελευταίους 12 μήνες από την τελευταία ενημέρωση της παρούσας 
Δήλωσης, γνωστοποιήσαμε τις εξής κατηγορίες δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα σε συνεργάτες: Δεδομένα χρήστη, δεδομένα προϊόντος, δεδομένα 
ιστότοπου, δεδομένα τρίτων μερών. 

• Σε διανομείς ή μεταπωλητές 

Ενδέχεται να παρέχουμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σε διανομείς, 
μεταπωλητές ή συνεργάτες μας με σκοπό τη διανομή, πώληση ή διαχείριση των 
προϊόντων μας. Οι διανομείς, μεταπωλητές ή συνεργάτες μας ενδέχεται να 
επικοινωνούν μαζί σας σχετικά με τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες της Norton και της 



  
LifeLock. Επιπλέον, μπορείτε να αγοράζετε τα προϊόντα μας απευθείας από 
κάποιον διανομέα ή μεταπωλητή ή από κάποιο κατάστημα εφαρμογών. Επειδή, 
σε αυτές τις περιπτώσεις, δημιουργείτε σχέση με τον συγκεκριμένο διανομέα, 
μεταπωλητή ή κατάστημα εφαρμογών, το συγκεκριμένο τρίτο μέρος θα 
επεξεργάζεται επίσης δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα. 

Κατά τους τελευταίους 12 μήνες από την τελευταία ενημέρωση της παρούσας 
Δήλωσης, γνωστοποιήσαμε τις εξής κατηγορίες δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα σε συνεργάτες: Δεδομένα χρήστη, δεδομένα προϊόντος. 

• Σε συνεργάτες διαφημίσεων 

Χρησιμοποιούμε εξατομικευμένες (ή στοχευμένες) διαφημίσεις στις Υπηρεσίες 
μας ή σε άλλες τοποθεσίες Web όταν διαφημίζουμε τις Υπηρεσίες μας αλλού. 
Ενδέχεται να παρέχουμε ή να κοινοποιούμε (όπως ορίζεται από τον νόμο CCPA) 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένων των δεδομένων 
σχετικά με τα ενδιαφέροντά σας στις Υπηρεσίες μας, σε τρίτα μέρη με σκοπό την 
προβολή πιο σχετικών διαφημίσεων σχετικά με τις Υπηρεσίες μας. Όπου σας 
παρέχουμε διαφημίσεις βάσει ενδιαφέροντος σε έναν ιστότοπο διαφορετικό από 
τον δικό μας, δεν παρακολουθούμε τις άλλες σας δραστηριότητες σε αυτόν τον 
ιστότοπο. Εάν κάνετε κλικ στις διαφημίσεις μας, θα γνωρίζουμε τον τομέα στον 
οποίο βρισκόσασταν αμέσως πριν. Για περισσότερες πληροφορίες,, ανατρέξτε 
στη Δήλωση για τα cookies μας.  
 
Κατά τους τελευταίους 12 μήνες από την τελευταία ενημέρωση της παρούσας 
Δήλωσης, γνωστοποιήσαμε ή κοινοποιήσαμε τις εξής κατηγορίες δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα σε συνεργάτες διαφημίσεων: Δεδομένα χρήστη, 
δεδομένα συσκευής, δεδομένα τοποθεσίας Web. 

• Σε παρόχους ανάλυσης δεδομένων 

Ενδέχεται να παρέχουμε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σε τρίτα μέρη για να 
χρησιμοποιήσουν τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σε συγκεντρωτική 
μορφή, ώστε να μας βοηθήσουν να κατανοήσουμε πώς χρησιμοποιούνται οι 
Υπηρεσίες μας ή να κατανοήσουμε την αποτελεσματικότητα των εκστρατειών 
μάρκετινγκ που διεξάγουμε. Ανατρέξτε στη Δήλωση για τα cookies μας. 

Κατά τους τελευταίους 12 μήνες από την τελευταία ενημέρωση της παρούσας 
Δήλωσης, γνωστοποιήσαμε τις εξής κατηγορίες δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα σε συνεργάτες ανάλυσης δεδομένων: Δεδομένα χρήστη, δεδομένα 
προϊόντος, δεδομένα ιστότοπου. 

• Σε παρόχους υπηρεσιών που επεξεργάζονται δεδομένα για λογαριασμό 
μας 

Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε εργολάβους και παρόχους υπηρεσιών για να 
επεξεργαστούμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγουμε για τους 
σκοπούς που περιγράφονται στην παρούσα Δήλωση, στις σχετικές Δηλώσεις 
ιδιωτικού απορρήτου προϊόντων και υπηρεσιών και για επιχειρηματικούς 
σκοπούς, όπως για οικονομικό έλεγχο, αποθήκευση και ασφάλεια δεδομένων, 

https://www.nortonlifelock.com/privacy/cookies-and-analytics/
https://www.nortonlifelock.com/privacy/cookies-and-analytics/


  
αντιμετώπιση προβλημάτων και εντοπισμό σφαλμάτων, βελτίωση της 
λειτουργικότητας και της χρηστικότητας των ιστότοπων και των Υπηρεσιών μας, 
βελτίωση και αξιοποίηση των πληροφοριών σχετικά με απειλές και των μέτρων 
αντιμετώπισης απειλών, καθώς και για την προώθηση και το μάρκετινγκ των 
Υπηρεσιών μας.  

Αποτελεί συμβατική υποχρέωση των παρόχων υπηρεσιών να διατηρούν 
εμπιστευτικά τα δεδομένα και τους απαγορεύουμε να γνωστοποιούν τα δεδομένα 
μας ή τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας σε τρίτους χωρίς την 
εξουσιοδότησή μας. Επιπλέον, απαγορεύεται να τα πωλούν ή να τα 
χρησιμοποιούν για σκοπούς που δεν σχετίζονται με τις υπηρεσίες που παρέχουν 
(π.χ. για δικούς τους σκοπούς μάρκετινγκ). Ωστόσο, εάν έχετε μια ανεξάρτητη 
ή/και ξεχωριστή σχέση με αυτούς τους παρόχους υπηρεσιών, οι δηλώσεις 
απορρήτου τους θα ισχύουν για τέτοιες σχέσεις. Αυτοί οι πάροχοι υπηρεσιών 
μπορεί να περιλαμβάνουν μεσίτες παροχών, τον εργοδότη σας (για τα προϊόντα 
και τις υπηρεσίες που προσφέρονται ως παροχές σε εργαζόμενους), κέντρα 
επικοινωνίας, συστήματα επεξεργασίας καρτών πληρωμής και προμηθευτές 
μάρκετινγκ, ερευνών ή αναλύσεων. 

Κατά τους τελευταίους 12 μήνες από την τελευταία ενημέρωση της παρούσας 
Δήλωσης, γνωστοποιήσαμε τις εξής κατηγορίες δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα σε παρόχους υπηρεσιών: Δεδομένα χρήστη, δεδομένα προϊόντος, 
δεδομένα ιστότοπου, δεδομένα τρίτων μερών. 

 

• Σε υπηρεσίες επεξεργασίας πληρωμών 

Εάν πληρώνετε για τη χρήση των υπηρεσιών μας, ενδέχεται να χρησιμοποιήσετε 
μια τρίτη υπηρεσία επεξεργασίας πληρωμών, η οποία θα εισπράξει την πληρωμή 
από εσάς. Αυτά τα τρίτα μέρη ρυθμίζονται και εξουσιοδοτούνται κατάλληλα για να 
χειρίζονται στοιχεία πληρωμής. Ωστόσο, είναι ανεξάρτητοι υπεύθυνοι 
επεξεργασίας των δεδομένων και έχουν τις δικές τους ευθύνες. 

Η επεξεργασία των δεδομένων χρέωσης γίνεται από την υπηρεσία επεξεργασίας 
πληρωμών από την οποία αγοράσατε το προϊόν. Η επεξεργασία των δεδομένων 
γίνεται σύμφωνα με την Πολιτική απορρήτου της εκάστοτε υπηρεσίας 
επεξεργασίας.  

Υπηρεσία επεξεργασίας πληρωμών Σύνδεσμος προς την Πολιτική 
απορρήτου 

Google Play Store (για εφαρμογές για 
κινητές συσκευές) https://policies.google.com/privacy 

Apple Store (για εφαρμογές για κινητές 
συσκευές) https://www.apple.com/legal/privacy/ 

 

• Σε δημόσιες αρχές και νομικές διαδικασίες 

https://policies.google.com/privacy
https://www.apple.com/legal/privacy/


  
Σε ορισμένες περιπτώσεις, ενδέχεται να είναι απαραίτητο να γνωστοποιήσουμε 
κάποιο από τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγουμε για να 
συμμορφωθούμε με μια νομική υποχρέωση, κατόπιν αιτήματος των δημόσιων 
αρχών ή όπως απαιτείται διαφορετικά από την ισχύουσα νομοθεσία. Δεν θα 
γνωστοποιηθούν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα παρά μόνο ως απάντηση 
σε: 

• Μια κλήτευση, ένα ένταλμα ή άλλη νομική διαδικασία που εκδίδεται από 
δικαστήριο ή άλλη δημόσια αρχή αρμόδιας δικαιοδοσίας 

• Αιτήματα διαδικασίας αποδεικτικών στοιχείων ή απαιτήσεις στο πλαίσιο 
μιας αστικής αγωγής ή παρόμοιας νομικής διαδικασίας 

• Περιπτώσεις όπου η γνωστοποίηση απαιτείται για συμμόρφωση με την 
ισχύουσα νομοθεσία ή είναι απαραίτητη για να εξασκήσουμε τα νομικά 
δικαιώματά μας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία 

• Ένα αίτημα με σκοπό τον εντοπισμό ή/και την πρόληψη απάτης με 
πιστωτικές κάρτες ή κλοπή ταυτότητας ή 

• Όταν μια τέτοια γνωστοποίηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα είναι 
απαραίτητη για την πρόληψη ή τον περιορισμό μιας σοβαρής και 
επικείμενης απειλής σωματικής ή άλλης σημαντικής βλάβης στο 
υποκείμενο των δεδομένων ή σε άλλα ενδεχομένως ενδιαφερόμενα 
πρόσωπα. 

Κατά τους τελευταίους 12 μήνες από την τελευταία ενημέρωση της παρούσας 
Δήλωσης, γνωστοποιήσαμε τις εξής κατηγορίες δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα σε δημόσιες αρχές: Δεδομένα χρήστη, δεδομένα προϊόντος, 
δεδομένα ιστότοπου. 

 

• Για υπηρεσίες αποκατάστασης 

Μπορεί να γνωστοποιήσουμε δεδομένα χρήστη, δεδομένα ασφαλείας, 
διαγνωστικές πληροφορίες και δεδομένα τρίτων μερών σε χρηματοπιστωτικά 
ιδρύματα, εταιρείες παροχής χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών και σε τρίτους, 
σύμφωνα με τις οδηγίες σας, για την παροχή υπηρεσιών αποκατάστασης και 
άλλων Υπηρεσιών σε εσάς. 

Κατά τους τελευταίους 12 μήνες από την τελευταία ενημέρωση της παρούσας 
Δήλωσης, γνωστοποιήσαμε τις εξής κατηγορίες δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα σε χρηματοπιστωτικά ιδρύματα: Δεδομένα χρήστη, δεδομένα 
προϊόντος. 

• Σε τρίτους παρόχους υπηρεσιών 

Εάν προσπελάσετε υπηρεσίες τρίτων μερών μέσω των Υπηρεσιών μας, αυτά τα 
τρίτα μέρη ενδέχεται να μπορούν να συλλέγουν δεδομένα χρηστών, δεδομένα 
ασφαλείας, διαγνωστικές πληροφορίες και δεδομένα τρίτων μερών σχετικά με 



  
εσάς, σύμφωνα με τις δικές τους πολιτικές ιδιωτικού απορρήτου. Μερικά 
παραδείγματα περιλαμβάνουν: 

 
Τρίτους παρόχους υπηρεσιών σύνδεσης 
Για τη δημιουργία λογαριασμού ή για τη σύνδεση στα προϊόντα μας, εκτός από τη 
δική μας διαδικασία, σας προσφέρουμε τη δυνατότητα να το κάνετε μέσω των 
υπηρεσιών Google και Apple ID. Για τον σκοπό αυτό, θα σας ανακατευθύνουμε 
σε μια σελίδα του αντίστοιχου παρόχου. Θα κοινοποιήσετε τα δεδομένα 
σύνδεσης αποκλειστικά στον πάροχο, ο οποίος με τη σειρά του θα ανταλλάξει 
αντίστοιχα τα δεδομένα με εμάς. Λάβετε υπόψη ότι, με αυτόν τον τρόπο, ο 
πάροχος υπηρεσιών λαμβάνει πληροφορίες και από εμάς. 
 
Πάροχος Σύνδεσμοι 
Apple https://www.apple.com/legal/privacy/ 

Google https://policies.google.com/privacy 

 

Μέσα κοινωνικής δικτύωσης και διαδικτυακές πλατφόρμες 
Η υπηρεσία παρακολούθησης μέσων κοινωνικής δικτύωσης χρησιμοποιεί 
υπηρεσίες API από τις πλατφόρμες που αναφέρονται παρακάτω.  Η τοποθεσία 
Web και οι υπηρεσίες μας ενδέχεται επίσης να περιέχουν συνδέσμους προς 
αυτές τις πλατφόρμες. Εάν χρησιμοποιείτε τις πλατφόρμες που αναφέρονται 
παρακάτω, η χρήση τους υπόκειται στους Όρους παροχής υπηρεσιών και στις 
Πολιτικές απορρήτου των πλατφορμών, που διατίθενται μέσω των παρεχόμενων 
συνδέσμων. 

Πάροχος Σύνδεσμοι 

YouTube 

Όροι παροχής υπηρεσιών: https://www.youtube.com/t/terms 

Απόρρητο: https://policies.google.com/privacy 

Διαχείριση ρυθμίσεων: https://myaccount.google.com/permissions 
 

Facebook 
https://www.facebook.com/legal/terms/update 

https://www.facebook.com/privacy/policy/  

Instagram 
https://help.instagram.com/581066165581870?helpref=page_content 

https://privacycenter.instagram.com/policy 

Twitter 

https://twitter.com/en/privacy 

https://twitter.com/en/tos#update-intlTerms 

https://twitter.com/en/tos#update 

https://www.apple.com/legal/privacy/
https://policies.google.com/privacy
https://www.youtube.com/t/terms
https://policies.google.com/privacy
https://myaccount.google.com/permissions
https://www.facebook.com/legal/terms/update
https://www.facebook.com/privacy/policy/
https://help.instagram.com/581066165581870?helpref=page_content
https://privacycenter.instagram.com/policy
https://twitter.com/en/privacy
https://twitter.com/en/tos#update-intlTerms
https://twitter.com/en/tos#update


  

LinkedIn 
https://www.linkedin.com/legal/user-agreement  

https://privacy.linkedin.com/  

Snapchat 

https://snap.com/en-US/terms 

https://snap.com/en-US/terms#terms-row  

https://values.snap.com/privacy/privacy-center  

TikTok 

https://www.tiktok.com/legal/page/us/terms-of-service/en 

https://www.tiktok.com/legal/page/eea/terms-of-service/en 

https://www.tiktok.com/legal/page/row/terms-of-service/en  
 

• Σε εταιρικούς συνεργάτες 

Ενδέχεται να κοινοποιούμε τις πληροφορίες που συλλέγουμε σε εταιρικούς 
συνεργάτες, στις θυγατρικές μας, σε υποκαταστήματα και σε άλλα μέλη του 
εταιρικού μας ομίλου. 

Κατά τους τελευταίους 12 μήνες από την τελευταία ενημέρωση της παρούσας 
Δήλωσης, γνωστοποιήσαμε τις εξής κατηγορίες δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα σε εταιρικούς συνεργάτες τρίτων μερών: Δεδομένα χρήστη, δεδομένα 
προϊόντος, δεδομένα ιστότοπου, δεδομένα τρίτων μερών. 

• Για μεταβιβάσεις επιχειρήσεων 

Ενδέχεται να κοινοποιούμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που 
συλλέγουμε σχετικά με μια σημαντική εταιρική συναλλαγή, όπως είναι η πώληση 
ενός ιστότοπου, η συγχώνευση, η εξαγορά, η ενοποίηση, η πώληση 
περιουσιακών στοιχείων, μια αρχική δημόσια προσφορά ή η μάλλον απίθανη 
περίπτωση της πτώχευσης. 

5.  Διατήρηση και διαγραφή των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα  

Θα διατηρούμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα στα συστήματά μας εφόσον είναι 
απαραίτητο για να σας παρέχουμε τις Υπηρεσίες μας ή για όσο διάστημα έχουμε άλλον νόμιμο 
επιχειρηματικό σκοπό να το πράξουμε, αλλά όχι περισσότερο από όσο επιτρέπεται ή απαιτείται 
από τον νόμο. Για τον καθορισμό της εν λόγω περιόδου διατήρησης, λαμβάνουμε υπόψη 
διάφορα κριτήρια, όπως το είδος της υπηρεσίας που σας παρέχεται, τη φύση και τη διάρκεια της 
σχέσης μαζί σας, καθώς και τις υποχρεωτικές περιόδους διατήρησης που προβλέπονται από 
τον νόμο και τα σχετικά διαστήματα παραγραφής. Όταν δεν θα υπάρχει κάποιος νόμιμος 
επιχειρηματικός λόγος για να διατηρούμε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, τα δεδομένα 
αυτά είτε θα καταστραφούν με ασφαλή τρόπο είτε θα τους αφαιρεθούν τα ταυτοποιήσιμα 

https://www.linkedin.com/legal/user-agreement
https://privacy.linkedin.com/
https://snap.com/en-US/terms
https://snap.com/en-US/terms#terms-row
https://values.snap.com/privacy/privacy-center
https://www.tiktok.com/legal/page/us/terms-of-service/en
https://www.tiktok.com/legal/page/eea/terms-of-service/en
https://www.tiktok.com/legal/page/row/terms-of-service/en


  
στοιχεία μέσω κατάλληλης διαδικασίας ανωνυμοποίησης. Ανατρέξτε στις Δηλώσεις ιδιωτικού 
απορρήτου συγκεκριμένες ανά προϊόν για συγκεκριμένες περιόδους διατήρησης δεδομένων. 

6.  Διασυνοριακές μεταφορές δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα μεταξύ 
εταιρειών της Gen Digital και της NortonLifeLock και τρίτων προμηθευτών  

Είμαστε μια παγκόσμια εταιρεία και συνεπώς επεξεργαζόμαστε δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα σε πολλές χώρες. Ως μέρος των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων μας, δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα μπορεί να μεταφερθούν στην Gen Digital ή/και στις θυγατρικές και 
συνεργαζόμενες εταιρείες της στις Ηνωμένες Πολιτείες, καθώς και σε θυγατρικές και τρίτους 
προμηθευτές της Gen Digital σε όλον τον κόσμο, συμπεριλαμβανομένων εταιρειών της 
NortonLifeLock. Όλες οι μεταφορές θα πραγματοποιούνται σύμφωνα με τις απαιτήσεις 
διαβίβασης δεδομένων των ισχυόντων νόμων και κανονισμών. Οι διαβιβάσεις των δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα μεταξύ της Gen Digital ή/και των θυγατρικών και συνεργαζόμενων 
εταιρειών της πραγματοποιούνται σύμφωνα με τους Δεσμευτικούς εταιρικούς κανόνες της 
NortonLifeLock. 

Η Gen Digital έχει συμμορφωθεί με το πλαίσιο προστασίας δεδομένων ΕΕ-ΗΠΑ και με το 
πλαίσιο προστασίας δεδομένων Ελβετίας-ΗΠΑ, όπως ορίζεται από το Υπουργείο Εμπορίου των 
ΗΠΑ αναφορικά με τη μεταφορά προσωπικών στοιχείων από τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο 
(ΕΟΧ), το Ηνωμένο Βασίλειο και την Ελβετία στις Ηνωμένες Πολιτείες. Κάντε κλικ εδώ για να 
αποκτήσετε πρόσβαση στη Γνωστοποίηση για το πλαίσιο προστασίας δεδομένων της Gen 
Digital Inc.  

Σε περίπτωση που τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα προέρχονται από τον Ευρωπαϊκό 
Οικονομικό Χώρο και διαβιβάζονται σε θυγατρικές και συνεργαζόμενες εταιρείες της Gen Digital 
ή σε τρίτους προμηθευτές που εμπλέκονται από την Gen Digital ή τη NortonLifeLock στην 
επεξεργασία των εν λόγω δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα για λογαριασμό μας και που 
βρίσκονται σε χώρες που δεν αναγνωρίζονται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως παρέχουσες 
επαρκούς επιπέδου προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, οι διαβιβάσεις αυτές 
καλύπτονται από εναλλακτικά κατάλληλα μέτρα προστασίας και συγκεκριμένα από τις 
Τυποποιημένες συμβατικές ρήτρες που έχει εγκρίνει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 

Εάν εμπλεκόμαστε σε μια αναδιοργάνωση, συγχώνευση, εξαγορά ή πώληση των στοιχείων του 
ενεργητικού μας, τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα μπορεί να διαβιβαστούν ως μέρος αυτής 
της συναλλαγής. 

 

7.  Τρόπος προστασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

Η προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα αποτελεί σημαντική πτυχή της 
προστασίας του ιδιωτικού απορρήτου. Λαμβάνουμε εύλογα και κατάλληλα έμπρακτα, τεχνικά 
και οργανωτικά μέτρα ασφαλείας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία για την προστασία των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τον κίνδυνο τυχαίας απώλειας, παραβίασης ή 
οποιασδήποτε μορφής μη εξουσιοδοτημένης πρόσβασης, γνωστοποίησης ή επεξεργασίας. Οι 
σχετικοί έλεγχοι ασφαλείας κοινοποιούνται σε ολόκληρη την Gen Digital για την υποστήριξη της 
ασφαλούς ανάπτυξης των Υπηρεσιών και τη διατήρηση ενός ασφαλούς περιβάλλοντος 
λειτουργίας. Η προσέγγιση ασφαλείας μας περιλαμβάνει: 

https://www.nortonlifelock.com/privacy/product-privacy-notices/
https://www.nortonlifelock.com/privacy/product-privacy-notices/
https://www.nortonlifelock.com/content/dam/nortonlifelock/pdfs/eulas/privacy-notice/nortonlifelock-binding-corporate-rules-ext.pdf
https://www.nortonlifelock.com/content/dam/nortonlifelock/pdfs/eulas/privacy-notice/nortonlifelock-binding-corporate-rules-ext.pdf
https://www.nortonlifelock.com/us/en/privacy/global-privacy-statement/DPF
https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection/international-dimension-data-protection/standard-contractual-clauses-scc_en


  
Έμπρακτα μέτρα προστασίας 

Κλειδώνουμε πόρτες και ντουλάπια αρχειοθέτησης, ελέγχουμε την πρόσβαση στις 
εγκαταστάσεις μας, εφαρμόζουμε πολιτική «καθαρού γραφείου» και εφαρμόζουμε ασφαλή 
καταστροφή σε μέσα που περιέχουν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα. 

Τεχνικά μέτρα προστασίας 

Εφαρμόζουμε και χρησιμοποιούμε πρότυπα ασφαλείας πληροφοριών, πρωτόκολλα και 
τεχνολογίες, συμπεριλαμβανομένης της κρυπτογράφησης, της ανίχνευσης εισβολών και της 
πρόληψης απώλειας δεδομένων, και παρακολουθούμε τα συστήματα και τα κέντρα δεδομένων 
μας για να διασφαλίσουμε ότι συμμορφώνονται με τις πολιτικές ασφαλείας μας. 

Οργανωτικά μέτρα προστασίας 

Διεξάγουμε τακτικά προγράμματα εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης σε επίπεδο εταιρείας 
καθώς και για συγκεκριμένους ρόλους σχετικά με την ασφάλεια και το ιδιωτικό απόρρητο. Εάν 
έχετε ερωτήσεις σχετικά με την ασφάλεια των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ή την 
ασφάλεια της τοποθεσίας Web ή εάν θέλετε να αναφέρετε ένα πιθανό πρόβλημα ασφαλείας, 
επικοινωνήστε στη διεύθυνση security@GenDigital.com. Κατά την αναφορά ενός ενδεχόμενου 
προβλήματος ασφαλείας, περιγράψτε το ζήτημα όσο το δυνατόν λεπτομερέστερα και 
συμπεριλάβετε πληροφορίες που μπορεί να μας βοηθήσουν. Αν αντιμετωπίζετε προβλήματα 
πρόσβασης στον λογαριασμό σας, επικοινωνήστε με το Κέντρο υποστήριξης μελών. 

8.  Δικαιώματα και επιλογές ιδιωτικού απορρήτου 

Μπορείτε να προβάλετε και να ενημερώσετε τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σας μέσω 
του λογαριασμού Norton ή της πύλης LifeLock. Υπάρχει μια πληθώρα νόμων περί προστασίας 
δεδομένων σε όλο τον κόσμο που παρέχουν δικαιώματα ιδιωτικού απορρήτου σε εσάς ως 
πελάτη μας. Με την επιφύλαξη της ισχύουσας νομοθεσίας, μπορεί να έχετε τα εξής δικαιώματα: 

• Διαγραφή: Δικαίωμα διαγραφής ή απαλοιφής («δικαίωμα στη λήθη») δεδομένων 
προσωπικού χαρακτήρα που έχουμε συλλέξει από ή για εσάς 

• Πρόσβαση: Δικαίωμα γνώσης των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που 
έχουμε συλλέξει για εσάς και πρόσβασης σε αυτά. Το ίδιο ισχύει και για άλλες 
πληροφορίες σχετικά με τις πρακτικές επεξεργασίας δεδομένων που 
ακολουθούμε. 

• Διόρθωση: Δικαίωμα διόρθωσης, επανόρθωσης, ενημέρωσης ή συμπλήρωσης 
ανακριβών ή ελλιπών δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που έχουμε σχετικά 
με εσάς 

• Περιορισμός: Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα 

• Ανάκληση συγκατάθεσης: Δικαίωμα ανάκλησης συγκατάθεσης για την 
επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

• Εναντίωση: Δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα σας βάσει νόμιμου συμφέροντος 

• Εναντίωση στην αυτοματοποιημένη λήψη ατομικών αποφάσεων: Δικαίωμα 
εναντίωσης στην επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα για 
αυτοματοποιημένη λήψη ατομικών αποφάσεων 

mailto:security@GenDigital.com


  

• Ισότιμη εξυπηρέτηση: Δικαίωμα στη χωρίς διακρίσεις μεταχείριση για την 
άσκηση των δικαιωμάτων ιδιωτικού απορρήτου, με ορισμένους περιορισμούς 

• Εξαίρεση: Δικαίωμα εξαίρεσης από την πώληση δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα ή δικαίωμα εξαίρεσης από την κοινοποίηση δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα για διαφημίσεις σε διάφορα συμφραζόμενα. Οι κάτοικοι των ΗΠΑ 
μπορούν να εξαιρεθούν από τις εξατομικευμένες διαφημίσεις όπως ορίζεται εδώ: 
Να μη γίνεται πώληση ή κοινοποίηση των προσωπικών στοιχείων μου. Οι 
κάτοικοι των ΗΠΑ μπορούν επίσης να ενεργοποιήσουν τον Παγκόσμιο έλεγχο 
απορρήτου (GPC), για να εξαιρεθούν από την κοινοποίηση των προσωπικών 
πληροφοριών τους για διαφημίσεις σε διάφορα συμφραζόμενα. Μάθετε 
περισσότερα στην τοποθεσία Web του Παγκόσμιου ελέγχου απορρήτου. 
Ενδέχεται να έχετε το δικαίωμα να εξαιρεθείτε από την επεξεργασία των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα για ορισμένους τύπους δημιουργίας προφίλ 
ως απόρροια αποφάσεων που παράγουν νομικά ή παρομοίως σημαντικά 
αποτελέσματα. Ωστόσο, λάβετε υπόψη ότι δεν χρησιμοποιούμε πρακτικές 
δημιουργίας προφίλ. 

• Φορητότητα δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα: Δικαίωμα λήψης ενός 
φορητού αντιγράφου των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας και 

• Υποβολή καταγγελίας: Δικαίωμα να υποβάλετε καταγγελία σε μια εποπτική 
αρχή εάν δεν είστε ικανοποιημένοι με τον τρόπο που χειριστήκαμε τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα σας ή κάποιο αίτημα ιδιωτικού απορρήτου ή άλλο 
αίτημα που μπορεί να έχετε υποβάλει σε εμάς. 

Για να ασκήσετε κάποιο από τα δικαιώματά σας, να θέσετε άλλα ερωτήματα, ανησυχίες ή 
καταγγελίες σχετικά με τις πρακτικές ιδιωτικού απορρήτου μας ή σχετικά με τη χρήση των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και του απορρήτου τους, ή αν δεν είστε πελάτης μας και 
θέλετε να μάθετε ποια δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα έχουμε σχετικά με εσάς, 
επικοινωνήστε μαζί μας όπως εξηγείται παρακάτω («Επικοινωνία μαζί μας»). Για να ασκήσετε 
τα δικαιώματά σας σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, μπορείτε να υποβάλετε ένα αίτημα 
εδώ. Μπορείτε να ασκήσετε έφεση κατά οποιασδήποτε απόφασης σχετικά με το αίτημα 
απορρήτου σας, επικοινωνώντας μαζί μας εδώ ή χρησιμοποιώντας τα στοιχεία που παρέχονται 
στην ενότητα «Επικοινωνία» παρακάτω. 

Μόλις λάβουμε το αίτημά σας, θα επαληθεύσουμε την ταυτότητά σας και την εξουσιοδότησή 
σας για την πραγματοποίηση των αιτούμενων ενεργειών, επικυρώνοντας την ταυτότητά σας σε 
επίπεδο που αντιστοιχεί στην αιτούμενη ενέργεια. Θα χρειαστεί να υποβληθείτε ξανά σε έλεγχο 
των διαπιστευτηρίων σας πριν γνωστοποιήσουμε ή διαγράψουμε δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα. Μπορεί να δικαιούστε, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, να υποβάλετε αίτημα 
μέσω εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου. Για να ορίσετε έναν εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο που 
θα ασκεί τα δικαιώματα και τις επιλογές απορρήτου εκ μέρους σας, επικοινωνήστε με το τμήμα 
υποστήριξης της Gen Digital. 

Λάβετε υπόψη ότι υπάρχουν εξαιρέσεις και περιορισμοί σε καθένα από αυτά τα δικαιώματα και 
ότι, ενώ οι όποιες αλλαγές αντικατοπτρίζονται στις βάσεις δεδομένων ενεργών χρηστών 
αμέσως ή εντός εύλογου χρονικού διαστήματος, ενδέχεται να διατηρούμε δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα για τη δημιουργία αντιγράφων ασφαλείας, την αρχειοθέτηση, την 
πρόληψη της απάτης και της κατάχρησης, την ανάλυση, την εκπλήρωση νομικών 

https://www.nortonlifelock.com/privacy/do-not-sell/
https://globalprivacycontrol.org/
https://privacyportal.onetrust.com/webform/25b84167-55d3-4099-84e2-c9e08ec67d54/4d9f34ca-cc1d-4578-9590-35834c92f17b
https://privacyportal.onetrust.com/webform/25b84167-55d3-4099-84e2-c9e08ec67d54/4d9f34ca-cc1d-4578-9590-35834c92f17b


  
υποχρεώσεων ή όταν εύλογα πιστεύουμε ότι έχουμε νόμιμο λόγο να το κάνουμε, στον βαθμό 
που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία. 

Δεν θα κάνουμε διακρίσεις εναντίον σας για την άσκηση των δικαιωμάτων και των επιλογών 
σας, αν και ορισμένες από τις λειτουργίες και τα χαρακτηριστικά που είναι διαθέσιμα σε μια 
Υπηρεσία ενδέχεται να αλλάξουν ή να μην είναι πλέον διαθέσιμα σε εσάς, όταν η επεξεργασία 
ορισμένων δεδομένων είναι απαραίτητη για την παροχή της Υπηρεσίας ή της λειτουργίας. 

Για πληροφορίες σχετικά με τα αιτήματα του νόμου CCPA που έχουμε λάβει, ανατρέξτε εδώ. 

9.  Επιλογές μάρκετινγκ 

Μπορείτε να λάβετε μηνύματα και υλικό μάρκετινγκ από εμάς ή τους συνεργάτες μας. 

Έχετε δυνατότητα επιλογής σχετικά με το περιεχόμενο επικοινωνίας που θέλετε να λαμβάνετε 
από εμάς. Εάν δεν θέλετε να συνεχίσετε να λαμβάνετε υλικό μάρκετινγκ από εμάς, έχετε τις 
ακόλουθες επιλογές: 

•  Κάντε κλικ στη λειτουργία κατάργησης εγγραφής στο περιεχόμενο επικοινωνίας 
που λαμβάνετε από εμάς 

•  Καταργήστε την εγγραφή σας από τις προσφορές μάρκετινγκ της Norton και της 
LifeLock 

•  Διαχειριστείτε τις προτιμήσεις περιεχομένου επικοινωνίας στον λογαριασμό 
Norton ή στην πύλη LifeLock 

•  Επικοινωνήστε με το Τμήμα εξυπηρέτησης και υποστήριξης πελατών στο 1-800-
543-3562 ή 

•  Επικοινωνήστε με το Τμήμα εξυπηρέτησης και υποστήριξης πελατών μέσω 
αλληλογραφίας στη διεύθυνση Attn.: Member Services, 60 East Rio Salado 
Parkway, Suite 1000, Tempe, AZ 85281. 

Εάν επιλέξετε να μην λαμβάνετε περιεχόμενο επικοινωνίας μάρκετινγκ από εμάς, θα 
σεβαστούμε το αίτημά σας. 

Ωστόσο, θα συνεχίσουμε να επικοινωνούμε μαζί σας όπως είναι απαραίτητο για την παροχή 
των Υπηρεσιών που δικαιούστε, για να απαντήσουμε στα ερωτήματά σας ή να διαβιβάσουμε με 
άλλον τρόπο μηνύματα για συναλλαγές προϊόντων ή σχετικά με υπηρεσίες. 

Λάβετε επίσης υπόψη σας ότι ενδέχεται να εξακολουθείτε να λαμβάνετε πληροφορίες σχετικά με 
τις Υπηρεσίες μας μέσω άλλων μερών που χρησιμοποιούν τις δικές τους λίστες αλληλογραφίας. 
Για παράδειγμα, υλικό μάρκετινγκ για τις Υπηρεσίες μας μπορεί επίσης να περιέχεται σε 
μηνύματα που λαμβάνετε από τρίτα μέρη, όπως τον εργοδότη σας, εάν προσφέρουν τις 
Υπηρεσίες μας ως μέρος παροχών προς τους εργαζομένους. 

Εξαίρεση από διαφημίσεις βάσει ενδιαφέροντος  

Συνεργαζόμαστε με τρίτα μέρη για να προβάλλουμε διαφημίσεις στον ιστότοπό μας ή για να 
διαχειριζόμαστε τις διαφημίσεις μας σε άλλους ιστότοπους. Μπορείτε να εξαιρεθείτε από πολλά 
δίκτυα διαφημίσεων τρίτων μερών, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που διαχειρίζονται τα μέλη 
της Network Advertising Initiative (NAI) και της Digital Advertising Alliance (DAA). Για 

https://www.nortonlifelock.com/content/dam/nortonlifelock/pdfs/eulas/privacy-notice/Gen-CCPA-DSR2022.pdf
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https://www.nortonlifelock.com/privacy/unsubscribe


  
περισσότερες πληροφορίες και διαθέσιμες επιλογές για δίκτυα διαφημίσεων τρίτων μερών που 
συμμετέχουν στα προγράμματα NAI και DAA, επισκεφθείτε τις αντίστοιχες τοποθεσίες Web: 
https://optout.networkadvertising.org/ (NAI) και www.aboutads.info/choices (DAA). Εάν 
βρίσκεστε στην Ευρωπαϊκή Ένωση, μπορείτε επίσης να το κάνετε αφού επισκεφτείτε τον 
ιστότοπο «Your Online Choices» (Οι διαδικτυακές επιλογές σας) (κάντε κλικ εδώ). Λάβετε 
υπόψη ότι, εάν επιλέξετε να εξαιρεθείτε, θα συνεχίσετε να λαμβάνετε διαφημίσεις γενικής 
φύσεως που δεν θα βασίζονται στα ενδιαφέροντά σας. Η εξαίρεση από αυτά τα δίκτυα δεν 
περιορίζει τη συλλογή πληροφοριών που περιγράφονται αλλού στην παρούσα Δήλωση. 

Σημείωση: Εάν το πρόγραμμα περιήγησής σας έχει διαμορφωθεί για να απορρίπτει τα cookies 
όταν επισκέπτεστε τη σελίδα εξαίρεσης ή εάν στη συνέχεια διαγράψετε τα cookies, 
χρησιμοποιήσετε διαφορετικό υπολογιστή ή αλλάξετε πρόγραμμα περιήγησης, η επιλογή 
εξαίρεσης ενδέχεται να μην ισχύει πλέον. 

 

10.  Επικοινωνία 

Επισκεφτείτε το Κέντρο ιδιωτικού απορρήτου για αιτήματα που αφορούν τα δικαιώματα του 
υποκειμένου των δεδομένων. 

Gen Digital Inc. – Ομάδα απορρήτου 
60 East Rio Salado Parkway, Suite 1000 
Tempe, AZ 85281 
Email: nll_privacy@GenDigital.com  
Εξυπηρέτηση και υποστήριξη πελατών: 1-800-543-3562 
 
NortonLifeLock Ireland Limited – Γραφείο ιδιωτικού απορρήτου 
Ballycoolin Business Park 
Blanchardstown 
Dublin 15 
Ireland D15E867 
Email: nll_privacy@GenDigital.com 
 
Ανεξάρτητος υπεύθυνος προστασίας δεδομένων ΓΚΠΔ της ΕΕ 
Pembroke Privacy Ltd 
4 Upper Pembroke Street 
Dublin 2 
Ireland DO2VN24 
Email: DPO@GenDigital.com  

11.  Cookies και στοιχεία ανάλυσης τρίτων μερών  

Διαβάστε τη Γνωστοποίηση για τα cookies και τα στοιχεία ανάλυσης για περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο χρήσης αυτών των εργαλείων. 

 

 

12.  Αυτοματοποιημένη λήψη ατομικών αποφάσεων και δημιουργία προφίλ  

http://www.aboutads.info/choices
https://www.youronlinechoices.eu/
https://privacyportal.onetrust.com/webform/25b84167-55d3-4099-84e2-c9e08ec67d54/4d9f34ca-cc1d-4578-9590-35834c92f17b
https://privacyportal.onetrust.com/webform/25b84167-55d3-4099-84e2-c9e08ec67d54/4d9f34ca-cc1d-4578-9590-35834c92f17b
mailto:nll_privacy@GenDigital.com
mailto:nll_privacy@GenDigital.com
mailto:DPO@GenDigital.com
https://www.nortonlifelock.com/privacy/cookies-and-analytics/


  
Όταν η Gen Digital επεξεργάζεται δεδομένα κίνησης δικτύου για σκοπούς ασφάλειας δικτύων 
και πληροφοριών βάσει του νόμιμου συμφέροντος των πελατών μας ή του δικού μας, όπως 
περιγράφεται στην αντίστοιχη ενότητα αυτής της Δήλωσης, μπορεί να λαμβάνονται 
περιστασιακά αυτοματοποιημένες αποφάσεις σχετικά με συγκεκριμένα στοιχεία δεδομένων. 
Αυτό θα μπορούσε να περιλαμβάνει την εκχώρηση σχετικών βαθμολογιών φήμης στον 
κυβερνοχώρο στις διευθύνσεις IP και στις διευθύνσεις URL βάσει αντικειμενικών δεικτών 
απειλής στον κυβερνοχώρο, που μετρήθηκαν από μηχανές ανίχνευσης απειλών 
κυβερνοχώρου, δικές μας και των συνεργατών μας. Τέτοιοι δείκτες μπορεί να είναι για 
παράδειγμα ο προσδιορισμός ότι κακόβουλο ή άλλως επιβλαβές περιεχόμενο φιλοξενείται σε 
μια δεδομένη διεύθυνση URL ή προέρχεται από μια δεδομένη διεύθυνση IP. Τέτοιες αυτόματα 
εκχωρημένες βαθμολογίες φήμης μπορεί να αξιοποιούνται από εσάς, από την Gen Digital, από 
τους συνεργάτες μας και από άλλους πελάτες για να ανιχνεύουμε, να αποκλείουμε και να 
μετριάζουμε τις εντοπισμένες απειλές του κυβερνοχώρου. Ως αποτέλεσμα θα μπορούσαν 
συνεπώς οι Υπηρεσίες μας να αποκλείουν την κίνηση δικτύου που προέρχεται από τέτοιες 
διευθύνσεις URL και IP ή προορίζεται για αυτές. Αυτή η επεξεργασία έχει πρόθεση μόνο να 
προστατεύει εσάς, την Gen Digital, τους συνεργάτες μας και τους άλλους πελάτες μας από 
απειλές του κυβερνοχώρου. Εάν θεωρείτε ότι αυτή η αυτοματοποιημένη επεξεργασία σάς 
επηρεάζει σημαντικά, επικοινωνήστε μαζί μας όπως εξηγείται παρακάτω («Επικοινωνία μαζί 
μας»), για να εκφράσετε τις ανησυχίες σας ή για να ασκήσετε το δικαίωμα εναντίωσης και να 
ζητήσετε βοήθεια για την εξεύρεση ικανοποιητικής λύσης. 

13.  Ιδιωτικό απόρρητο παιδιών  

Οι ιστότοποί μας δεν απευθύνονται ούτε συλλέγουν εν γνώσει τους δεδομένα από ανήλικους 
(όπως ορίζεται από την ισχύουσα νομοθεσία), εκτός εάν περιγράφεται ρητά το αντίθετο στις 
γνωστοποιήσεις ιδιωτικού απορρήτου των Υπηρεσιών που έχουν σχεδιαστεί ειδικά για σκοπούς 
όπως για να σας βοηθήσουν, παρέχοντας λειτουργίες προστασίας των παιδιών στο διαδίκτυο. 
Σε τέτοιες περιπτώσεις, θα συλλέξουμε και επεξεργαστούμε μόνο τα δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα που σχετίζονται με οποιοδήποτε παιδί κάτω των 13 ετών που εσείς επιλέγετε να 
γνωστοποιήσετε σε εμάς ή για τη συλλογή και επεξεργασία των οποίων μας δίνετε 
συγκεκριμένες οδηγίες. Επίσης, δεν πουλάμε ούτε κοινοποιούμε προσωπικά στοιχεία 
καταναλωτών κάτω των 16 ετών. Ανατρέξτε στις Δηλώσεις ιδιωτικού απορρήτου συγκεκριμένες 
ανά προϊόν για επιπλέον πληροφορίες. 

14.  Αλλαγές στην παρούσα Δήλωση  

Διατηρούμε το δικαίωμα να αναθεωρήσουμε ή να τροποποιήσουμε την παρούσα Δήλωση. 
Επιπλέον, μπορεί να ενημερώσουμε αυτήν τη Δήλωση ιδιωτικού απορρήτου ώστε να 
αντικατοπτρίζει τις αλλαγές στις πρακτικές της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα. Εάν κάνουμε ουσιώδεις αλλαγές στον τρόπο συλλογής, επεξεργασίας, χρήσης ή/και 
γνωστοποίησης των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που έχουμε συλλέξει στο παρελθόν 
από εσάς μέσω των Υπηρεσιών μας, θα προσπαθήσουμε να σας ενημερώσουμε μέσω email 
(που θα σταλεί στη διεύθυνση email που προσδιορίζεται στον λογαριασμό σας) ή μέσω 
γνωστοποίησης σε αυτόν τον ιστότοπο πριν από την εφαρμογή της αλλαγής. Σε περίπτωση 
ουσιώδους αλλαγής στις πρακτικές επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, 
οποιαδήποτε τέτοια αλλαγή θα ισχύει μόνο σε μεταγενέστερη βάση. Δεν θα επεξεργαστούμε 
δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που βρίσκονται στην κατοχή μας με ουσιωδώς διαφορετικό 
τρόπο χωρίς την εκ των προτέρων συγκατάθεσή σας. Σας συνιστούμε να ελέγχετε περιοδικά 
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αυτήν τη σελίδα για τις πιο πρόσφατες πληροφορίες σχετικά με τις πρακτικές ιδιωτικού 
απορρήτου μας. 

15.  Σύνδεσμοι προς άλλους ιστότοπους  

Οι ιστότοποί μας μπορεί να περιέχουν συνδέσμους προς άλλους ιστότοπους, οι οποίοι ανήκουν 
σε άλλες εταιρείες ή λειτουργούν από άλλες εταιρείες. Εάν επισκέπτεστε συνδεδεμένους 
ιστότοπους, να εξετάσετε προσεκτικά τις εκάστοτε δηλώσεις ιδιωτικού απορρήτου. Δεν είμαστε 
υπεύθυνοι για το περιεχόμενο ή τις πρακτικές ιδιωτικού απορρήτου των ιστότοπων που 
ανήκουν στα εν λόγω τρίτα μέρη. Οι τοποθεσίες Web μας μπορεί επίσης να συνδέονται με 
συνεπώνυμες τοποθεσίες Web που διατηρούνται από την Gen Digital και έναν ή περισσότερους 
επιχειρηματικούς συνεργάτες, οι οποίοι συλλέγουν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σύμφωνα 
με τις δικές τους πρακτικές απορρήτου. Ανατρέξτε στις σχετικές δηλώσεις ιδιωτικού απορρήτου 
σε κάθε συνεπώνυμο ιστότοπο που επισκέπτεστε, επειδή μπορεί να διαφέρουν από τις δικές 
μας. 

16.  Αποποίηση ευθυνών 

Αυτή η Δήλωση απορρήτου δεν ισχύει για τους εξής συνεργάτες της Gen Digital: (1) Avira 
Operations GmbH & Co. KG., συμπεριλαμβανομένων των σχετιζόμενων εταιρειών, (2) 
ReputationDefender LLC και (3) Avast Software sro, συμπεριλαμβανομένων των σχετιζόμενων 
εταιρειών. Για αυτές τις οντότητες ισχύουν ξεχωριστές δηλώσεις ιδιωτικού απορρήτου, τις 
οποίες μπορείτε να βρείτε στους αντίστοιχους ιστότοπους. 
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